



Prosetínský zpravodaj

4/2023



Vánoční přání

*Vážení spoluobčané, dovolte nám jménem
Obecního úřadu a zastupitelstva obce Prosetín
Vám všem popřát krásné a ničím nerušené Vánoce,
především radost a vnitřní pohodu a zároveň do nového roku vše nejlepší,
hodně zdraví, štěstí, lásky, osobních a pracovních úspěchů.*

vedení obce



PF 2024

Adventní pozdravení senátora Jana Tecla



Vánoce, slovo, které vnímáme od malička. Vždy je s ním spojeno tajemství, lesk ozdob, stromeček, zářící svíčky, dárky, které dostáváme. Dárky, které dáváme svým blízkým, vůně cukroví, tradice.

V každém věku je vnímáme jinak. Jako děti píšeme vánoční přání, jako dospělí si lámeme hlavu, čím udělat radost druhým.

Vždy se ale jedná o krásné, společně strávené chvíle, okamžiky štěstí, lásky, které nás obohacují.

Přeji Vám, aby Vaše Vánoce byly plné radosti a pohody. Osobně považuji za štěstí trávit vánoční čas s lidmi, které mám rád. Toto stejné přeji i Vám.

Váš senátor Jan Tecl



Mateřská škola



*Martin jede na koníčku, slyším cinkat podkovičku.
Louky, pole, vše je bílé, do Vánoc je jenom chvíle.*



Svatého Martina jsme ve školce opět po roce přivítali se vsí parádou – podkovičky nás zavedly do zimě nazdobených tříd, kde nás čekala spousta her a úkolů. Vyzkoušeli jsme koňské dostihy, kovali jsme podkovičky, sbírali sněhové vločky, zažili první zimní koulovačku a dokonce jsme upekli svatomartinské rohlíčky. Nechyběli ani písničky a básničky o Martinovi. Vůbec nám nevadilo, že

se Martin zpozdil o týden, i tak jsme si jeho příchod užili. S prvním sněhem jsme se začali těšit na mikulášskou nadílku a blížící se Vánoce. Nazkoušeli jsme krátké pásmo k rozsvěcení vánočního stromu, s trochou obavy jsme ve školce přivítali Mikuláše a jeho doprovod a začali se chystat na vánoční besídku pro naše nejbližší.

Za celou školku přejeme: „Krásný vánoční čas a hodně štěstí a zdraví do roku 2024.“

Základní škola

I V PROSETÍNĚ SVÍTÍ VÁNOČNÍ STROM!



Vánoční čas zahajujeme vždy společně, a to tradičně zpíváním na 1. adventní neděli u nádherně zdobeného stromu před školou. Tentokrát jsme se sešli 3. prosince 2023 v tajuplné atmosféře, kterou nám vykreslil sám pan Lada. Čas adventního rozjímání zahájil milými

slovy pan starosta Ing. Michal Vychroň, mnoho pohody v předvánočním shonu popřála i paní ředitelka Mgr. Jaroslava Matrasová.

Vystoupení na velkém pódiu zahájila mateřská školka, ti nejmenší si pro nás připravili koledy, přednesli básně. Po nich zahráli na své nástroje žáci ze ZUŠ Skuteč. Na závěr tohoto kulturního programu vystoupily děti ze školy, které pod vedením paní učitelky Daniely Jedlinské zazpívaly vánoční koledy. Pěvecký sbor dohromady čítal 112 žáčků. Účinkující byli odměněni sladkostí. Dospělí se mohli občerstvit svařeným vínem, případně čajem, zakoupit si trdelníky.

Všichni zajisté odcházeli s pocitem příjemně stráveného adventního odpoledne.

My školáci budeme v těšení na Vánoce pokračovat každé pondělí, na adventním věnci vždy rozsvítíme svíčku a společně si zapějeme známé koledy.

MIKULÁŠSKÉ PUTOVÁNÍ

Ahoj děti. Jak se máte? Jestlipak nás vůbec znáte? Těmito slovy zahájil 5. prosince Mikuláš svou obchůzku po třídách



ve škole. V patách měl dva lumpácké čerty a hodného anděla, který dohlížel, aby čerti byli spravedliví.

Čerti totiž dobře vědí, které děti zlobí, neučí se, nejedí..., proto kdo se chtěl „vykoupit“, musel s něčím vystoupit. Takže se zpívalo, tančilo, přednášelo, ale i slibovalo ☺. No a potom i nadělovalo.

Ve školní družině proběhlo, jako již tradičně, zábavné odpoledne plné her, tanců a soutěží a nás těší, že i nadále můžeme být nositeli prastarých lidových tradic.

NÁVŠTĚVA VÁNOČNÍ VÝSTAVY V MRÁKOTÍNĚ

Ve středu 6. prosince si naši druháčci zprjemnili čekání na Vánoce návštěvou Mrákotína. Venku si prohlédli krásný betlém a pak už pospíchali na výstavu. Vánoční výstava se všem velmi líbila. Děti mohly obdivovat spoustu krásných výrobků amnohé z nich si zakoupily pro radost svým nejbližších.



Jubilanti

V druhé polovině roku 2023 oslavili jubileum:

93 let

Jindřiška Boušková, Prosetín

85 let

Stanislava Talácková, Malinné

80 let

Božena Novotná, Prosetín

75 let

Stanislav Formánek, Prosetín • Miroslava Novotná, Malinné

Marie Horáková, Prosetín • Jana Boháčová, Prosetín

Alena Matrasová, Prosetín

V druhé polovině roku 2023 se narodili:

Tibor Žádný, Prosetín • Tobiáš Fiedler, Prosetín

Denisa Remešová, Mokřýšov • Judita Švecová, Prosetín

Všem jubilantům, dětem a rodičům přejeme hodně zdraví a štěstí do života.

Kamínek může spustit lavinu!



V závěru roku se našemu spolku takové laviny radosti podařilo spustit hned tři. První hned na začátku října, kdy jsme vyhlásili soutěž „POŠLI SE DO IQLANDIE“ pro žáky základní školy. Děti mohly zpracovat jakýmkoli způsobem

téma „100 let prosetínské kapličky.“ Děti lepily modely, vyráběly informační tabule, vyřezávaly, vyšívaly, kreslily a točily filmy. Výsledky jejich práce jste si mohli prohlédnout na výstavě ve školní jídelně a některé práce jsou stále vystaveny ve škole a na obecním úřadě. Všech 29 oceněných soutěžících si 1. 12. vychutnalo svou výhru a vydalo se na slibovaný výlet do Liberce. Velké díky patří Pavlíně Bezchlebové, která zajistila finanční prostředky na tuto báječnou odměnu.

Další lavina se přes nás převalila při dušičkové stezce odvahy, kterou jsme letos ozvláštnili skutečnými strašidly, školní kavárničkou a již zmíněnou výstavou. O zážitek pro více než 200 dětí se postaralo 14 dobrovolníků a v kavárně nám pomohli naši milí osmáci a deváťáci. Děkujeme, bez Vás by to nešlo!

Na počet účastníků nejmenší, ale možná nejvíce důležitý projekt, který jsme v průběhu podzimu uvedli v život, je zahájení činnosti klubu prosetínských maminek (tatínkové se zatím nepřidali, ale ta možnost tu je). Pro maminky s nejmenšími dětmi je k dispozici jednou týdně dopoledne školní družina. Děti se tak přirozenou cestou seznamují, učí se hrát si společně a mohou si užít hračky, které doma nemají. Tento čas je jistě přínosný i pro maminky, které ocení možnost popovídat si, sdílet svoje zkušenosti a navzájem se podpořit. Pro rodiče a děti rádi zajistíme přednášku, kroužek nebo výlet, bude-li konkrétní poptávka.

V úplném závěru roku jsme se s některými z Vás potkali při roznášení Betlémského světla a za tato milá setkání a vřelá slova velmi děkujeme. Přejeme všem našim sousedům klidné svátky a v novém roce pevné zdraví. Našemu Kamínku přejeme, aby v příštím roce našel další dobré lidi, kteří s ním budou spouštět laviny smíchu a radosti.

SK Sokol Prosetín



Vážení spoluobčané, příznivci a fanoušci fotbalu,

V první řadě bych chtěl zmínit historický okamžik pro náš fotbal a potažmo i obec. Poprvé se v našem areálu hraje Krajský přebor

Pardubického kraje dospělých. Tímto gratulujeme našim chlapům, kterým se toto podařilo.

Dále hrají KP i dorostenci, kterým se velice dařilo a po dvou letech i mladší a starší žáci. V okresním přeboru hrají mladší a starší přípravky. Mládežnická mužstva jsou spojená s Holetínem, respektive s Prosečí (starší žáci).

Hodnotit po fotbalové stránce budou na konci trenéři. Já bych Vás seznámil s tím, co bylo a bude z hlediska organizačního.

Sportovní události 2023:

- 36 fotbalových utkání (muži, dorost, ml.a st.žáci, ml. a st. přípravky)
- 4 víkendy frisbee (soustředění, kvalifikace MČR)
- Branný závod ZŠ Prosetín
- Dětský den – hasiči
- Posvícenský fotbalík
- Dětský karneval
- Drakiáda
- Tenisový turnaj

Kulturní události 2023:

- Masopust
- Sportovní ples
- Čarodějnice
- Mírový oheň
- Grilování vepřových kýt – Grilmajstři
- Pouťová zábava – hasiči
- Zakončení sezony ml.a st.přípravka s rodiči
- Zakončení sezony dorostu
- Zakončení sezony mužů
- Oslava padesátin
- Kotlíkový guláš
- Sraz seniorů o posvícení
- Školní sraz
- Dopravní den ZŠ Prosetín

Samozřejmě počet akcí byl limitován plánovanou přepravou kabin.

A teď akce, které se budou konat na konci roku a z kraje roku 2024:

- Po vánočních svátcích 27. prosince se bude konat 8. ročník Sokolského vejšlapu. Předpokládaná trasa povede do Leštinky, přes Žulovou stezkou do Skutče, dále Štěpánov, Zbožnov, Malhošť, Předhradí, Dolívka, Žďárec, Malinné a Prosetín. Délka trasy cca 20 km.
- Na Silvestra se bude konat rovněž tradiční GARAGE CUP v hokejbale na umělce. Také se jedná o 8. ročník. Sraz účastníků bude v 9:30.
- 17. února 2024 bude Masopustní průvod.
- 2. března 2024 bude Sokolský ples, opět ve Vojtěchově.



Teď již slovo trenérů.

Krajský přebor dospělých

První polovinu soutěže jsme zakončili na 13. místě z celkem 16 týmů s bilancí 4 výher, 3 remíz a 8 proher a s celkovým skóre 17:26. Premiérový vstup do soutěže se nám povedl velice dobře, kdy jsme hned v prvním domácím utkání porazili Moravany 4:0 a v následujícím venkovním utkání jsme zvítězili na půdě Holic 1:3. Tato vítězství byla pro tým velice důležitá z důvodu psychiky a vytvoření si určitého respektu u ostatních týmů v soutěži. První polovinu podzimní části bych hodnotil kladně, jak po herní stránce, tak i výsledkové. V obranné fázi jsme měli sestavu hráčů, která se neměnila a byla sehraná. V útočné fázi se nám dařilo si vytvářet dost šancí a následně je i pro-

měňovat v branky. V druhé polovině soutěže se začali ve výsledcích projevovat absence hráčů základní sestavy v obraně, kdy zastupujícím hráčům chyběla někdy sehra-
nost, někdy zkušenost nebo musel třeba nahradit obránce útočník nebo náhradní brankář. Dále se nám nedařilo vstřelit branky i z vyložených šancí, což někdy uškodilo i dobré hře celého týmu z pohledu výsledku.

Jako pozitivum z celkového pohledu beru to, že jsme jako tým působili na většinu soupeřů fotbalovým a bojovným dojmem, který jsme u nich zanechali. Dále jsme se snažili zapojit mladé kluky do týmu a ve většině jejich příležitostech, které dostali, udělali dobrý dojem. Do budoucna bude třeba postupně zapojovat mladé hráče z našeho dorostu, který je po podzimní části na postupové příčce v krajském přeboru. Dle mého názoru bude nutné tým z důvodu konkurenceschopnosti v soutěži posílit o dva hráče.

Chtěl bych tímto poděkovat celému realizačnímu týmu, vedení klubu a všem, kteří se na chodu klubu podílí.

Radek Hlouš

Krajský přebor dorost

Kdyby nám někdo řekl, že před posledním zápasem podzimu budeme figurovat na 1.místě, tak mu řeknu, ať si napočítá „do pěti“. A ejhle, on to byl fakt. Ale postupně. V polovině 07/23 jsme začali trénovat na nový ročník v počtu 17 hráčů. Tréninkové jednotky probíhaly 3x týdně včetně dvou přípravných utkání. Vlivem dovolených a „čundrů“ našich juniorů byla účast na trénincích cca nad polovinou všech hráčů. Před začátkem sezóny byla naším cílem lepší polovina tabulky a hlavně hledání správných postů pro jednotlivé hráče a tím zdokonalovat princip naší hry (v létě skončilo 5 hráčů). Přemluvili jsme 4 kluky, kteří cca 1–3 roky nehráli, aby přišli mezi nás. A mohlo se začít!!! Výsledky byly překvapivé, nejenom pro soupeře, ale po pravdě někdy i pro nás – „smích“. Co se týká výsledků a sestav hráčů – aplikace Náš fotbal. Určitě zde již nemusím připomínat, že náš dorost je, jako přípravy a žáci, spojen s Holetínem. Utkání jsme hráli jak v Prosetíně, tak i Holetíně. Tímto díky za přípravu zázemí. Svitavy, Hlinsko, Česká i Moravská Třebová, Přelouč, Lanškroun, Letohrad, Holice, Slatiňany, Choceň – to jsou týmy, kterým jsme ukázali, že i v našich malých vesničkách umíme hrát ten nejkrásnější sport na světě.



Co se týká fotbalové stránky, ruku na srdce, někdy to nebylo ono a je před námi ještě spousta práce, hlavně vylepšit základní fotbalové dovednosti, ve kterých máme velké mezery. Závěr nám příliš nevyšel, a proto přezimujeme na 3. místě. Ale pro nás to znamená, ještě více přidat a třeba tu bednu udržet. Ale je to kulatý. Chci více zapojovat do hry i naše nadějně starší žáky (Zahálka Radek, Novotný Jiří, Novák Jakub). Závěrem bych chtěl zdůraznit jednu věc, a to, že když to nejde fotbalově, tak do toho musím dát srdíčko, poctivou práci a partu. Kluci v kabině to vědí a každé utkání to tam je slyšet a já jim za to děkuju. Já osobně nejsem zastáncem osobních statistik, ale týmové práce. Samozřejmě chci poděkovat rodičům a fanouškům za podporu našeho týmu, který je v následujícím složení - Vařejčko Marek, Uchytíl Marek, Trunec Jan, Ondráček Tomáš, Haman Martin, Salát David, Vít Marek, Trunec Oldřich, Vít Ondřej, Horák Tomáš, Krčil Marek, Pokorný Václav, Uchytíl Jakub, Balog Tibor, Koudelka Jiří, Vostrčil Vojtěch, Netolický Robin, trenér Vít Marcel, asistent Uchytíl Tomáš, vedoucí týmu Zach Petr a org.pracovník Marek Vladimír.

Marcel VÍT

Krajský přebor starších žáků

Starší žáci se tuto sezónu spojili s fotbalovým klubem z Proseče a společně si vyzkoušeli, jaké to je hrát krajský přebor starších žáků.

V průběhu sezóny hráči projevili nejen individuální schopnosti, ale také schopnost pracovat jako tým. Ukázali vysoké odhodlání a bojovnost. Během tréninků tvrdě a poctivě dřeli a při zápasech předvedli vynikající výkony, což vedlo k řadě důležitých vítězství. Momentálně se starší žáci nacházejí v tabulce na krásném druhém děleném místě.

Během druhé části sezóny budeme tvrdě pracovat a zlepšovat naši hru, abychom mohli nadále ukazovat, že jsme tým se kterým musí soupeř na hřišti počítat.

Sam Meszaros (Proseč)

Krajský přebor mladších žáků

Po vítězství v okresním přeboru v ročníku 2022-2023 jsme postoupili do kraje. Bohužel menší počet hráčů je znát na výkonech a tím pádem jsme na předposledním místě. Ale kluci se zlepšují a doufáme v jarní zlepšení.

Tomáš Tláškal

Starší přípravy

Letní příprava byla krátká (prázdniny a dovolené). Během tréninků jsme dali dohromady dobrou partu. Tímto chválíme hráče za skvělý přístup jak k tréninkům tak k zápasům. V rámci přípravy jsme se zúčastnili Memoriálu Jiřího Zíty a Jiřího Slavíka v Miřeticích. Bylo z toho 3.místo. Podzimní sezona byl docela těžká, i tady nám scházejí hráči. Naštěstí nám pomáhají kluci z mladší přípravy. V zimě budeme trénovat většinou v tělocvičně a již se těšíme na jaro.

Roman Šmahel a Jirka Dušek

Pokračování ze strany 7

Mladší přípravky

Je to krásné, když se sejde spousta kluků i holek, aby si zahráli fotbal. V mladší přípravce se nás schází i přes 20 hráčů. Podzim byl na počasí příjemný, zmokli jsme jenom jednou. Podzimní část jsme zakončili na hřišti v Holetíně. Po Novém roce se sejdem v tělocvičně v Prosetíně. Čeká nás i pár halových turnajů. A budeme se těšit, až bílá peřina roztaje a ukáže se znovu hřiště. Poděkování patří i lidem, kteří se starají o zázemí jak v Prosetíně, tak i v Holetíně.

Velké poděkování patří všem rodičům, prarodičům, kteří doprovázejí hráče na tréninky i na turnaje.

Jana a Jirka Ondráčkovi

Děkujeme všem hráčům, trenérům, spolupracovníkům, správci areálu Petru Dostálovi, rodičům všech našich mladých hráčů, fanouškům, Obecnímu úřadu Prosetín a hasičům za půjčování dodávky k občasným jízdám na fotbalové zápasy a podobné akce a všem, kteří se podíleli na chodu SK SOKOL Prosetín.

Samozřejmě děkujeme všem, kteří se zúčastnili brigád při bourání kabin, rozebírání zámkové dlažby, přeložky kanalizace, instalace buněk (kabiny, hospoda), atd.

Všem v novém roce 2024 přejeme hodně zdraví, štěstí a našim fanouškům, příznivcům a členům mnoho dalších sportovních úspěchů.

Michal Vít,

Předseda SK SOKOL Prosetín, z. s.

Česká hasičská jednota Prosetín



Rok se s rokem sešel a nastal čas rekapitulování i u hasičů z Prosetína.

V letošním roce měla dosud výjezdová jednotka obce 16 výjezdů.

Z toho:

Počet událostí JSDHo Prosetín a celkový čas v hodinách		
Technická pomoc – likvidace obtížného hmyzu	5	4:34
Technická pomoc – Odstranění překážek, spadlý strom	4	6:38
Technická pomoc – čerpání vody	3	2:52
ZOČ – ukázka na letním táboře a zkrápění sutin	2	9:08
Dopravní nehoda se zraněním	1	1:56
Technická pomoc – odstranění nebezpečných stavů (střecha)	1	1:49
Celkem k 1. 12. 2023	16	26:57

Z těchto událostí byla jedna pro nás něčím novým a to dopravní nehoda. Ve čtvrtek 11. 5. 2023 v 18:56 nám byl vyhlášen poplach na dopravní nehodu. Vzhledem k tomu, že naše jednotka je v kategorii JPO V a není předurčena k výjezdu na dopravní nehody, byl to pro nás výjimečný zásah, kterého jsme se zhostili výborně. Našel jednotka vyjela v 18:59, 3 minuty od vyhlášení poplachu a v 19:01 byla již na místě události. tj. 5 minut od vyhlášení poplachu.

Při příjezdu na místo nehody byla již přítomna jedna posádka ZZS Pardubického kraje a 2 zraněné osoby byly již mimo vozidlo. Spolujezdce již ošetřovala ZZS a řidič byl v přítomnosti svědka. Jeden člen mu poskytl první pomoc. Nestěžoval si na zranění a nepotřeboval ošetření a byl sledován svědkem události. Zajistili jsme vozidlo proti případnému převrácení pomocí žebříků. Vzhledem k tomu, že nehoda byla v nepřehledné zatáčce, tak jsme řídili kyvadlově dopravu. Mezitím se dostavili hasiči z HZS Hlinsko. Po příjezdu druhé posádky ZZS byl jí předán řidič. Následně jsme odpojili baterii vozidla. Poté jsme vyčkali na pokyny Policie ČR a po ukončení vyšetřování nehody jsme vozidlo převrátili zpět na kola a uklidili místo nehody a pomohli odtažit vozidlo na kraj komunikace.

O činnosti sboru jsme Vás informovali v průběhu roku a jedinou novinkou je Slavnostní hasičský prapor, který jsme převzali v sobotu 4. listopadu 2023.

Tento příběh se započal psát v roce 2021, kdy padly první myšlenky na toto téma. Oslovili jsme několik firem s požávkou a předběžným grafickým návrhem od naší fotografky Michaely Vítové. Následoval výběr dodavatele a schválení této „investice“ valnou hromadou a objednáni u firmy L&L Vyšívání Strachotovy v loňském roce. Tato firma má pořadník na vyšívání prapory na rok dopředu obsazený. V červnu letošního roku jsme řešili již grafický návrh našeho praporu a v červenci jsme udělali poslední změnu na praporu a to v podobě kapličky. A tato změna na poslední chvíli se vyplatila. No a v říjnu nastala samotná realizace a na svátek Karla jsme vyrazili pro prapor v hojném počtu.

Musíme poděkovat Pardubickému kraji za příspěvek formou dotace ve výši 40000 Kč a samozřejmě i obci Prosetín za





příspěvek 20000 Kč. Zbylou částku převyšující 50000 Kč uhradil náš sbor z vlastních prostředků.

Tímto tahem jsme udělali odkaz našim potomkům do budoucnosti, aby si poté pohledem na prapor připomněli historii sboru, jako i my před následujícím výročím založením sboru před 120ti lety, které v květnu 2024 oslavíme a tento prapor při této příležitosti slavnostně požehnáme. V současné době probíhají přípravy a my bychom na Vás měli

prosbu. Nemá někdo z Vás hasičské fotky, které byste byli ochotni půjčit k oskenování?

Nyní nás čeká v pátek 26. ledna 2024 tradiční Hasičský ples ve Vrbatově Kostelci. Obchůzky s předprodejem lístků bude probíhat o víkendu 13. a 14. ledna 2024. Tímto jste srdečně zváni.

Na závěr bych Vám všem chtěl jménem hasičů z Prosetína a jménem svým popřát krásné prožití svátků vánočních, bohatého Ježíška a hodně zdraví a štěstí do nového roku 2024.

Martin Vít



Hasiči Prosetín Vás srdečně zvou na

HASIČSKÝ PLES

V pátek 26.1.2024 od 20:00 hodin

Ve Vrbatově Kostelci v hostinci U Paulusů

Můžete se těšit na příjemný večer
s kapelou NORMAL 03
a na tradiční bohatou tombolu.

Vstupné 150,- Kč

Hasičátka Prosetín



V říjnu nám to nedalo a mladší žáci vyrazili na poslední soutěž do Hrochova Týnce a udělali velmi dobře. Vybojovali zde první místo, ke kterému získali svůj první putovní pohár.

Příchodem zimy soutěže skončily, ale my nezahláme a pilně trénujeme v tělocvičně na další sezónu.

Pokud máte zájem o podrobné výsledky naší činnosti, naleznete je na facebooku Hasičátka Prosetín nebo na webové stránce www.hasiciprosetin.cz

Touto cestou **chceme poděkovat SDH Malinné** za zapůjčení silnější motorové stříkačky PS16, neboť bez jejich pomoci bychom nedosahovali skvělých časů. Ještě jednou **DĚKUJEME**.

S blížícím se koncem roku vám všem přejeme krásné prožití vánočních svátků, bohatého ježíška a do nového roku hodně zdraví a štěstí.

Michaela Vítová

Hasičů není nikdy dost a i naše parta hasičátek se rok od roku zvětšuje. V letošní sezóně nás pravidelně navštěvovalo 17 dětí, které jsou podle věku rozděleny do dvou skupin. První skupina je příprava od 3 do 6 let, kde máme 9 dětí a druhá skupina mladších žáků čítá osm dětí od 7 do 11 let.

Celkem se nám podařilo navštívit 11 soutěží a jako první nás čekala hned v březnu netradiční soutěž dovedností v Hlinsku, kde se soutěžilo v šesti disciplínách. Děti přivezly první a deváté místo v kategorii příprava a čtvrté místo v kategorii mladších žáků.

Na dalších soutěžích se už závodilo v královské disciplíně požární útok, pouze na soutěži v Lukavici jsme si procvičili štafetu dvojic. První požární útoky jsme ukázali na župní soutěži v Podlažicích a každý víkend v červnu a v září jsme strávili na nějaké soutěži.

Navštěvovali jsme hlavně soutěže, které spadají do dětské Ligy okresu Chrudim. V této lize jsme s mladšími žáky objeli pět soutěží ze sedmi a v celkovém pořadí jsme skončili na 16. místě z 36ti družstev. Příprava se zúčastnila pouze tří soutěží, ale v boji s dětmi, které jsou až o 5 let starší zde nemají šanci na dobré umístění. A tak spíše sbírají zkušenosti a obdiv starších dětí.

Mimo ligu jsme si užili pohodovou soutěž ve Žďarci u Skutče, odkud jsme si dovezli medaile a poháry za první, druhé a čtvrté místo a po soutěži děti si požární útok vyzkoušely i maminky hasičátek. V Leštince se děti vyřádily nejen na trati, ale i na dětském hřišti a k tomu domů vezly další pohár za první místo. V Lukavici si zase mladší žáci zaběhli osobáček letošní sezóny s časem 20,10. Přípravce to zase sedlo na ligové trati v Morašicích odkud má rekord 34,64.

POŽÁRNÍ ÚTOKY		MLADŠÍ ŽÁCI		PŘÍPRAVKA	
datum	místo	čas	umístění	čas	umístění
13.5.2023	Podlažice	26,67	4.	40,70	1.
10.6.2023	Skuteč	21,86	15.	X	X
18.6.2023	Krouna	25,79	19.	57,07	23.
24.6.2023	Žďárec	20,66	2.	38,84	1.
26.8.2023	Bělá	23,79	8.	X	X
9.9.2023	Zderaz	54,01	21.	46,23	20.
16.9.2023	Leštinka	20,62	1.	43,02	7.
23.9.2023	Lukavice	20,10	3.	41,74	6.
30.9.2023	Morašice	23,55	14.	34,64	17.
14.10.2023	Hrochův Týnec	21,88	1.	X	X



SDH Malinné



Sbor dobrovolných hasičů Malinné oslavil 135. výročí založení sboru které se konalo 27. května 2023. Na oslavě výročí byly k vidění historické stroje, ukázka hašení požáru v domácnosti, obří skákací hrad ve tvaru hasičského vozidla, či projížďka na koních. Večer vše zakončila zábava s kapelou Strejci. Dne 2. září pořádal SDH Malinné již tradiční dětské rybářské závody na požární nádrži v Malinném. Dále jsme vedle hasičské zbrojnice vysadili jedličku, kde 1.12. proběhl již pátý ročník rozsvícení vánočního stromu se svařákem. A jako každý rok 5.12. obešli Malinné čerti, Mikuláš a Anděl.

Jménem sboru, bych rád Všem popřál vše nejlepší do nového roku.

Jan Sokol a Radek Hrach



Česká hasičská jednotka Mokřýšov

Vážení spoluobčané, touto cestou bych chtěl poděkovat všem členům ČHJ Mokřýšov za vykonanou práci v roce 2023.

Poděkování patří hlavně našemu družstvu mladých hasičů za reprezentaci v požárním sportu.

Dále chci poděkovat všem občanům, kteří se podíleli na zajištění poradatelské činnosti při pořádání taneční zába-

vy na návsi pod lípami s hudební kapelou Quatro. Na této akci se velkou měrou podílel Sokol Prosetín.

Na závěr bych chtěl jménem ČHJ Mokřýšov popřát všem občanům obce Prosetín pěkné svátky a hlavně hodně zdraví v novém roce 2024.

Za ČHJ Mokřýšov starosta Zdeněk Remes

Opravdu hokejový tým v Prosetíně?



Ano, už je to tak, i tady u nás v Prosetíně se několik nadšenců věnuje zimnímu sportu. Proto jsme se rozhodli založit historicky první hokejový tým v naší obci. Po dlouhém debatování o názvu vznikla Žula Prosetín.

Po sestavení našeho kádru padl návrh přihlásit se do Neregistrované hokejové ligy (NHL) Hlinsko, kde působí celkem 13 týmů z širokého okolí.

Na konci léta proběhlo několik přátelských utkání, avšak náš tým bohužel nepoznal, co je to vůně vítězství. Na své první utkání v NHL Hlinsko jsme nastoupili 1. 10. 2023 v celkem hojném počtu a s mírnou nervozitou. I když jsme si z tohoto zápasu odvezli porážku 9:5, nebylo to pro nás žádné zklamání. Do dalších utkání vstupujeme naplno a s velkým očekáváním. Snaha dokázat soupeřům, že i my umíme dávat branky, dokonce i vyhrávat, ukazujeme hned ve druhém zápase.

Po 8 kolech ligy si tedy z Hlinska odvážíme 4 výhry, 1 remízu a 3 prohry, což pro nás jako nováčky není vůbec špatný výsledek. Momentálně držíme 8. příčku tabulky, ale body jsou velmi vyrovnané až do 3. místa. Do konce sezóny nás pár zápasů ještě čeká.

Rádi bychom zde také poděkovali našim sponzorům (Popilka David, Angels solution services, Grilmajsters

Prosetín), díky kterým bylo možné zakoupit 20 dresů pro náš tým. Děkujeme!!!

V sobotu 30. prosince 2023 od 16:00 pořádáme veřejné bruslení zdarma jako poděkování za zapůjčení dodávky pro dopravu na všechna utkání. Veškerou naši aktivitu a informace můžete sledovat na facebookovém profilu Žula Prosetín, kde se vždy a vše s předstihem dozvíte.

Závěrem bychom Vám chtěli popřát krásné prožití vánočních svátků a do nového roku hodně zdraví a úspěchů.

Za hokejový tým David Pražan a Jan Žádný



Tabulka k 30.11. 2023

Tabulka pořadí týmů NHL ke dni 30. 11. 2023						
tým	zápasy	výhry	remízy	prohry	skóre	body
1. Bisoni	8	7	0	1	48:29	14
2. Světnov	8	5	0	3	59:39	10
3. Perun Hluboká	8	3	3	2	50:48	9
4. Nalítý Ubožáci	8	4	1	3	47:44	9
5. Včelákov	7	4	1	2	35:26	9
6. Trhová Kamenice	8	3	3	2	45:44	9
7. Wolves Krouna	8	4	1	3	66:42	9
8. Žula Prosetín	8	4	1	3	47:48	9
9. Panthers Pardubice	6	4	0	2	41:24	8
10. Raccoons	8	3	1	4	27:30	7
11. Kavalíři	9	2	0	7	32:62	4
12. Otradov	8	1	1	6	26:55	3
13. Kameničky	6	0	0	6	22:55	0

Kalendář sportovních a kulturních akcí

19. 12. 2023	15:30	Vánoční besídka ZŠ pro rodiče a veřejnost
27. 12. 2023	8:30	8. Sokolskej vejšlap
30. 12. 2023	16:00	Bruslení zdarma s Žulou Prosetín od 16:00 do 18:00
31. 12. 2023	9:30	GARAGE Cup – hokejbal na multifunkčním hřišti
26. 1. 2024	20:00	Hasičský ples
17. 2. 2024	7:30	Masopust
2. 3. 2024	20:00	Sportovní ples

Prosetínský zpravodaj

Redakční rada: Mgr. Klára Zelenková, Ing. Michal Vychroň, Martin Vít, Ing. Zuzana Drncová
e-mail redakce: redakcezpravodaje@prosetin.eu
Fotografie: Bc. Michaela Vítová, archiv, autoři článků

Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem vydavatele.

Zpravodaj vydává obec Prosetín nákladem 300ks/3x ročně.

Je zdarma distribuován do schránek občanů na území obce Prosetín, Malinné, Mokryšov a je k dispozici i v elektronické podobě na webových stránkách obce.

Zveřejňované fotografie v tomto zpravodaji jsou reportážního charakteru a nejsou v rozporu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně osobních údajů („GDPR“).

Prosetínský Zpravodaj je zapsán do evidence periodického tisku Ministerstva kultury ČR pod evidenčním číslem E 11940.